

В связи с этой телеграммой тов. Громько на следующий день при-
слал такую телеграмму (спец. № 1213 и к ней спец. № 2579ц):

Совпослу

для тов. Микояна А.И.

В связи с Вашей телеграммой № 1862 нами даны соответствующие
указания тов. Добрынину относительно его встречи с Р.Кеннеди в связи
с предстоящей пресс-конференцией президента Кеннеди.

Само собой разумеется, намерение т. Фиделя Кастро выступить
сегодня с заявлением в том плане, как Вы сообщили, мы полностью
поддерживаем.

20.XI. 62 г.

А.Громько

Совпослу

для тов. Микояна А.И.

(Копия указания т. Громько т. Добрынину)

Вам необходимо немедленно встретиться с Р.Кеннеди и, в связи
с предстоящим выступлением президента на пресс-конференции, сказать
ему для передачи президенту следующее:

Насколько нам известно, Ф.Кастро хочет также выступить сегодня
с заявлением, касающимся урегулирования кубинского вопроса.
И.О. Трушев считает, что было бы хорошо, если бы президент в своем вы-
ступлении на пресс-конференции не вносил элементов обострения и не
делал никаких-либо заявлений, задевавших национальные чувства
кубинцев. Сейчас особенно важно, чтобы то положительное, что намети-
лось в деле урегулирования конфликта, всячески поддерживалось и
укреплялось. Нам кажется, что положение дел сейчас требует от каждой
стороны проявления осторожности и сдержанности, чтобы не создавать
лишних помех окончательной ликвидации кризиса, возникшего вокруг

Если бы президент смог учесть это при проведении пресс-конферен-
ции, это имело бы положительное значение и отвечало бы нашим
интересам. Будем надеяться, что удастся быстрее прийти к приемлемому для всех сторон решению.

20.XI

А.Громько